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ATA DA 738 a SESSÃO ORDINÁRIA, 
REALIZADA EM 09 DE ABRIL DE 2021— 18 
LEGISLATURA 202112024. 

Ás 09h (nove horas) do nono dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um 

(09/04/2021), na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São Vicente de 

Paula n°. 100, centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da Câmara 

Municipal. Presidiu os trabalhos o vereador Hermes Fernandes de Arruda. Presentes os 

Excelentíssimos senhores vereadores: vice-presidente Francisco Saraiva Dantas: 1 0  

secretário João Fernandes Gomes; 2 0  secretário: José Almeida da Silva: Geilson 

Linhares da Cunha Maia, Onaldo Fernandes Maia, Robson Silveira dos Santos, 

5ebastião Marcos Costa de Sousa e Vanderley Mota Pereira. FALTOSO: Nenhum. O 

senhor presidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse feito a leitura da ata 

da sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada, a unanimidade de votos, sem 

ssalvas. Ato contínuo, foi dado continuidade aos trabalhos e o senhor presidente 

ordenou que fosse feito a leitura do expediente do dia. 1. APRESENTAÇÃO DE 

PROJETOS: 1.1 Do Executivo: Nada a registrar. 1.2 do Legislativo: Nada a registrar. 

1.3 Atos Normativos, Requerimentos, Indicações, Moções e Informativos: i) Oficio 

xpedido: Oficio n°. 32/2021, de 07 de abril de 2021, encaminhando para a Comissão 

de Finanças o PLE n°. 0512021. ii) Ofícios Recebidos: Ofício da Secretaria de 

Administração n°. 06912021, de 05 de abril de 2021, encaminhando cópia da Lei n°. 

1111/2021 e Ofício n°. 85312021 da Fundação Nacional de Saúde noticiando sobre a 

celebração de Convênio entre a Prefeitura de Brejo do Cruz e aquela Autarquia no valor 

de R$ 3.935.000,00 (três milhões, novecentos trinta e cinco mil reais), cujo objeto é o 

desenvolvimento de ações educativas e formação em saúde ambiental. iii) Informativos: 

Notificação desta presidência informando ao ex-prefeito, senhor Francisco Dutra 

Sobrinho que a PCA 2019 será votada no dia 16 próximo, facultando ao mesmo o direito 

de defesa e do contraditório. 2. LEITURA DE PARECER: Relatório Voto e Parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas favorável à aprovação da PCA 

2019, cujo entendimento conclusivo foi o seguinte: Ratifique o Parecer Prévio PPL TC 

0021412020 Favorável à aprovação das contas anuais do ex-prefeito deste município, 

senhor Francisco Dutra Sobrinho, relativa ao exercício financeiro de 2019; e Aprove as 
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Contas de Governo do ex-prefeito, senhor Francisco Dutra Sobrinho, relativa ao exercício 

financeiro de 2019, tudo em consonância com os ditames constitucionais e legais e, 

também, em atendimento ao disposto contido na Resolução do TCE n°. 0312018, art. 2 0 , 

cujo veredicto tem como objetivo repercutir sobre a elegibilidade ou inelegibilidade da 

citada autoridade para fins de atendimento ao art. 1, inciso 1, alínea "g" da LC n° 64/90. 

3. PRONUNCIAMENTOS: O vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa solidarizou-se 

com as famílias brasileiras que perderam seus entes queridos para a COVID-19. O 

parlamentar anunciou que o prefeito Dr. Tales durante seus cem dias de governo já 

concretizou algumas propostas de campanha, enumerando o restabelecimento da 

adutora, cuja irá atender as necessidades de pessoas carentes. Sebastião confessou que 

foi procurado por professores para tratar sobre os precatórios do FUNDEF, firmando seu 

entendimento de que os beneficiários devem ser os professores que prestaram serviços 

na época reclamada e os demais que prestaram serviço em outro período devem 

procurar a Justiça, sugeriu o parlamentar. Finalizando registrou que o Ministério Público 

pontuou várias irregularidades na PCA 2019 e disse esperar que esta Casa não seja 

conivente com os erros alvitrados pelo órgão ministerial. O vereador Francisco Saraiva 

Dantas disse que foi procurado por populares que reclamaram sobre o matagal que toma 

de conta do Bairro Três Meninas ao tempo que pediu providências ao prefeito. Dantas 

contabilizou que já foi transferido R$ 110.00,00 do FNDE para o município para aquisição 

de merenda escolar, somado aos R$ 190.000,00 deixado pela gestão anterior para o 

mesmo fim constitui valor considerável e pediu ao prefeito que distribua cestas básicas 

escolares para os alunos da rede municipal, justificando a carência de famílias em virtude 

da Pandemia. O vereador João Fernandes Gomes lamentou pelos mais de quatro mil 

1%__ 

óbitos ocorrido em nosso país nas última vinte e quatro horas pelo COVID-19 e apelou à 

população sobre a adoção das medidas preventivas ao vírus. João acostou-se ao 

entendimento de Sebastião em relação a partilha dos recursos provindos dos precatórios 

do Fundef, detalhando que deve fazer jus ao benefício o professor que estava em sala de 

aula na época dos fatos. O senhor presidente apelou ao secretário de lnfraestrutura que 

providencie pintura nas faixas de pedestre em nossa cidade. O vereador Onaldo 

Fernandes Maia enfocou que o deputado Gervásio Maia alocou recursos para construção 

de Unidade de Saúde da Família no Bairro dos Estados que, quando edificada, irá 

proporcionar melhoria para as pessoas. Onaldo relatou sobre o restabelecimento da 

Adutora, lamentando que o abastecimento da cidade acontece com as águas do açude, 
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que esvaziou o manancial e causou prejuízos à população. Sobre a limpeza pública Maia 

observou que houve problema no início da gestão em razão de problemas no maquinário 

e aos poucos está se normalizando, assim como as licitações que teve problemas no 

início e hoje está funcionando bem. Onaldo criticou em antes o vereador Francisco 

Saraiva não ter tido preocupação em apurar sobre a aplicação dos recursos da merenda 

escolar e, finalizando, orientou as pessoas para que procurem a CAGEPA, pois alguns 

grupos sociais têm direito à isenção da conta de água. O senhor presidente agendou 

para o dia 16 de abril de 2021 o julgamento da PCA 2019 de responsabilidade do ex-

preéito senhor Francisco Dutra Sobrinho e não havendo nada a tratar o senhor o p=sie,  

)gislativ'da 

presentes. 

1 encer 	sessão, mandando lavrar a presente ata. Eu, 

(José Dantas de Oliveira Filho), técnico 

ra Municipal, lavrei a ata, que lida e aprovada vai assinada pelos 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 09 de abril de 2021 
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